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Țapul Tănase 

 

Într-un sat liniștit, trăia o fetiță pe nume Ava, care adora să își petreacă timpul în curtea 

bunicului ei. Bunicul ei era un om înțelept, care îi povestea întotdeauna despre natura și despre 

animalele din jur. Într-o zi, în timp ce bunicul îi spunea povești despre țapul Tănase, cel care se 

plimba liber prin curte, el i-a dat Avei un sfat important: 

 

- Ava, nu purta haina ta roșie când Tănase este prin curte dezlegat, pentru că poate fi 

confuz și s-ar putea să te alerge! 

 

Dar Ava, plină de curiozitate și aventură, nu a ținut cont de sfatul bunicului. Așa că, s-a 

îmbrăcat în haina roșie strălucitoare și a ieșit în curte pentru a se juca. 

A regretat imediat decizia sa! Tănase, văzându-i haina roșie, a crezut că este o jucărie și s-a pus 

pe fugă după ea. Ava, speriată, a început să alerge de colo-colo, strigând: 

 

- Ajutor! Tănase mă vânează! 

 

Când vecinii au auzit țipetele ei, au ieșit din case să vadă ce se întâmplă. Fiecare a început să 

râdă, deoarece văzuseră cum Tănase o alerga pe Ava, dar îngrijorarea din ochii fetiței i-a făcut pe 

toți să se oprească din râs. 

 

Bunicul a ieșit din casă și a strigat:  

- Ava, nu te teme! Rămâi calmă și totul va fi bine! 

 

Ava a încetat să mai alerge și s-a oprit. Tănase, obosit de atâta alergătură, a lăsat-o în pace și 

s-a dus să mănânce iarba grasă din grădină.  

 

Bunicul, zâmbind, s-a apropiat de Ava și i-a spus: 

- Vezi, draga mea? Dacă ai fi ascultat de mine, nu ai fi avut parte de această sperietură. E 

important să asculți sfaturile celor care au mai multă experiență. 

 

       Ava în alergarea ei și-a agățat într-un cui haina ei roșie și a rupt-o. Era foarte necăjită, dar a 

învățat o lecție valoroasă în acea zi. A înțeles că ascultând pe cei care îi vor binele, se poate feri 



de neplăceri. De atunci înainte, ea purta haina ei roșie, peticită de bunica, doar în interior și se 

juca cu Tănase fără probleme, învățând să respecte sfaturile înțeleptului ei bunic. 

 

Morala poveștii: Ascultă întotdeauna sfaturile celor care îți vor binele, pentru a evita neplăcerile 

și a te bucura de aventuri în siguranță. 

 


